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	Пам’ятка
щодо дотримання вимог у галузі державного експортного контролю

Відповідно до Закону України „Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання” (далі – Закон), інших законодавчих актів, а також актів Президента України та Кабінету Міністрів України в галузі державного експортного контролю суб’єкт здійснення міжнародних передач товарів зобов’язаний: 
повною мірою виконувати всі вимоги зазначених документів;
укладати зовнішньоекономічні договори (контракти) стосовно міжнародних передач  товарів  відповідно до законодавства з урахуванням вимог щодо здійснення таких передач, установлених Кабінетом Міністрів України (стаття 17 Закону);
відмовлятися від укладання зовнішньоекономічних договорів (контрактів) стосовно міжнародних передач будь-яких товарів або брати участь у їх виконанні в будь-який інший  спосіб,  ніж  це  передбачено Законом, якщо стане відомо, що такі товари можуть бути використані іноземною державою або іноземним суб'єктом господарської діяльності з метою створення зброї масового знищення чи засобів її доставки (стаття 17 Закону);
відмовлятися від виконання зовнішньоекономічного договору (контракту) стосовно здійснення  міжнародної  передачі  будь-якого товару,  якщо стане відомо, що товар буде використано в інших цілях або іншим кінцевим споживачем, ніж це було  визначено в такому  договорі (контракті) чи пов'язаних з ним документах, на підставі яких отримано дозвіл, висновок або міжнародний імпортний сертифікат (стаття 17 Закону);
надавати Держекспортконтролю для одержання дозвільного документа повну інформацію та нести відповідальність, передбачену законом, за достовірність цієї інформації;
надавати Держекспортконтролю повну та достовірну інформацію про відоме кінцеве використання товарів, міжнародну передачу яких планується здійснити, а також оригінали документів про гарантії, які  підтверджують використання товарів виключно в заявлених суб’єктом або кінцевим споживачем цілях (стаття 19 Закону);
вживати заходів для проведення перевірки доставки та кінцевого використання заявлених товарів у разі їх експорту і надавати про це інформацію Держекспортконтролю, а також сприяти уповноваженим на це державним органам України в проведенні ними таких перевірок (стаття 19 Закону);
подавати до Держекспортконтролю письмові звіти про фактично здійснені міжнародні передачі товарів,  визначених у цій заяві, та про використання цих товарів із заявленою ціллю                                                     (стаття 22 Закону);
надавати на вимогу Держекспортконтролю документи та  інформацію, необхідні для здійснення ним заходів у галузі експортного контролю, у тому числі документи про гарантії, технічні довідки та інші документи, пов'язані з укладанням і виконанням зовнішньоекономічних договорів (контрактів) про здійснення міжнародних передач товарів, а також забезпечувати зберігання документів, пов'язаних з укладанням та виконанням зазначених договорів (контрактів), на підставі яких були отримані дозволи,  висновки чи міжнародні імпортні сертифікати, протягом п'яти років з дня закінчення процесу здійснення міжнародної передачі товарів (стаття 22 Закону);
якщо суб’єкту повідомлено Держекспортконтролем або йому стане відомо іншим шляхом про можливість повного чи часткового використання будь-яких товарів, що передбачаються для експорту або тимчасового вивезення до інших держав, для розроблення, виробництва, складання, випробування, ремонту, технічного обслуговування, модифікації, модернізації, експлуатації, управління, зберігання, виявлення, ідентифікації, або для розповсюдження зброї масового знищення чи засобів її доставки, або для військового кінцевого використання у державах, стосовно яких резолюціями Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй, інших міжнародних організацій, членом яких є Україна, чи національним законодавством установлене повне або часткове ембарго на постачання товарів військового призначення, суб’єкт зобов'язаний звернутися до Держекспортконтролю для отримання дозволу на право здійснення експорту чи тимчасового вивезення цих товарів незалежно від того, зазначені вони у списках чи ні (стаття 10 Закону);
повідомляти протягом місяця Держекспортконтроль про зміни будь-яких даних та відомостей, що містяться в цій заяві або поданих разом з нею супровідних документах.
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